MaBnua 55

1) Aoydplaoe TIPOCEKTIKA:

40+20 = h—(3  70-30=

50 + 20 = 50 - 20 =

20 + 20 = 43+10= 80 - 40 =

30 + 20 = >7+20= 60 - 30 =

60 + 20 = 63 +20= 65 - 20 =

50 + 30 = 71+20= 75-30 =

30 +30 = 32+20= 47 - 20 =

50 + 20 = >7+20= 52-30 =
46 + 40 = =
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2) Aboe 1o TPOPAnua:

H Moapia €xeL oto moptodoAl tng duo yaptovouiopata twv 20 € Kal €va XopTovo-
Hwopa twv 10 €. Nooca xprpato €xel oAa padll;

Zwypadloé ta

Noydplooe:

Amnavtnoe:

Mooa xpApata XPeLAleTal AKOVUA YL VO OyOPAOsEL U dwtoypadLkn
punxavr mou Kavel 75 €;

Noyaplaoe:

Amnavtnoe:

Ovopa:

www.grafoulis.gr
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